KAREKOKLU IFADELER

Asagidakilerden hangisi tam kare sayidir?
A) 361 B) 409 C) 224 D) 80

1. 576 tam kare sayidir.
2. 841 tam kare sayidir.
3. 626 tam kare sayidir.
4. 484 tam kare sayi degildir.

Yukarida yazan ifadelerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?
A) Hepsi B) 1,2,3 C) 1,2 D) 3,4

Alani 196 cm? olan karenin bir kenari
kac cm'dir?
A)12 B)13 C)14 D)15

KONU DEGERLENDIRME

...................................... CESIT TEST-2

X>6>y>7ise
X ve y sayisl hangisi olabilir?
X
ANE
B)\/36
C)V16
D)V24

SR

Ali Matematik dersi i¢in su sekilde bir oyun
tasarlamistir.

OYUN BILGISI: Bulunan her rasyonel sayi
icin +3 puan verilmekte, bulunan her
irrasyonel sayi iginde +2 puan
verilmektedir.Oyun baslangicinda herkesin
5 puani vardir

-3, -\/3, , 52, -22, /36,422

Sayilarini tahtaya yazan Matematik
Ogretmeni Beyda'yi tahtaya kaldirmistir.
Sayilarin hepsini dogru yapan Beyda toplam
kac puan almistir?
A) 18 B) 23 C) 29 D) 37

J4 liradan v/49 kg.elma ve /25 liradan

J64 kg.muz alan bir kigi toplam
elma ve muz'a kag tl. 6der?

AN64 B)5S4 C)W75 D)27
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3J5 =VA
JB =542 iSE
JA . B=?
A)6/35 B)74/15 C)9/5 D)15+10

743, V8, 245, 542, B, 2411, 32

32 sayisI yukaridaki sayilarla ¢carpildiginda
kac tanesinin sonucu dogal sayi ¢ikar?

A) 3 B)4 C)5 D)6

% kesrini hangi tam kare sayi ile

carparsak sonug tam say! ¢ikar ?
A)20 B)100 C)4 D)121

KONU DEGERLENDIRME

..................................... CESIT TEST-2

Canan iki torbanin igine lizerinde sayi
olan toplar yerlestirmektedir.1.torbaya

J5 ile carpildiginda dogal sayi olan sayilari,

2.torbaya J3ile carpildiginda dogal sayi
olanlari yerlestirdigini belirtmigtir.

1.TORBA=/5,+/20,+/45,/80
2. TORBA: v/3,24/3,427,/125

Matematik Ogretmeni Kerim toplari incelediginde
yerlestirmede hata oldugunu séylemistir.

Bu hatanin dizeltiimesi igin nasil islem

yapilmasi gerekir?

A) J5ve 3 toplar yer degistirmelidir.

B) J125 topu 1.torbaya atilmaldir.

C) J45 ve 20 toplari 2.torbaya konulmaldir.
D) J20 ve <27 toplari yer degistirmelidir.

iki basamakli en bliyiik tam kare sayiya
x dersek  /x-1=7? isleminin sonucu
hangisi olabilir ?

A)l B)8 (C)12 D)15

J8'den kicUk en biyuk dogal sayi ile
J27'den blytk en kiicik dogal sayinin
carpimi kagtir?

A)12 B)24 C) 40 D) 54
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